E&lowoeig 2ou BaBuou

. Na Adoere 11 €€lowoeig:
a) (3x—2)(x+5)=0 B) 2x(x—3)(x+1)=0 ) 4x(4x—8)(x2+4)=0
(An.:a)%, -5,8)0,3, -1 v)0,2)

Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
a) x*+7x=0 B) 4x*-9=0 y) 9x% =2x

5) X2+gx:0 £) 4% = 36 o1) —3x2-12=0

(An.:a) 0, -7, 8 g, —g, y) O,%, 5) 0, —g, g) 3, -3, or) aduvarn)

Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
a) (x-3)" =81 B) (x—1)° =36 v) (x-5)" =49 3) (3x+2) =64

(An.: ) =6, 12, 7)) -5, 7 , i) -2, 12, V) —%, 2)
Na Adoete 11¢ e€lcwosic:

a) 5(x+3)° =180 B) (2x+8)

‘g — 7
(An.;a) -9, 3, B) 2,2)

. Na Adoere 11 €€lowoeig:
a) x> +6x+9=0 B) 81x* —18x+1=0  y) 49x? —28x+4=0

) 21 .2
An. ) =3, 1) —, i) —
(An.. ) )9 )7)

. Na Adoere 11 €€lowoeig:
a) (9x*—4)(x*~16)=0 B) (3x+2)(x*~36)(4—81x") =0

¥) (x=1)° (3 ~4)(x* +2) =0 8) (x2+1) +1=0
(An.: [) i%, +4, 7)) —%, +6, i% , )1, £2, iv) advvarn)
Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
a) (2x-1)" =(3x-2)° B) X° —x =0
(An.:a) ], % B8)0, £1)

Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
a) x> —x*—x+1=0 B) 2x® —4x* —5x+10=0

(An.:a) 1, B) 2, i\/g,)

. Na Adoere 11 €€lowoeig:
a) x*—9x+18=0 B) 2x* +5x—-3=0 y) x> —2x—-80=0 3) 4x*+7x—-2=0

(An:a)3, 6,8)-3 % V)-8, 10,5) -2, %)
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Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
a) 4x* +20x+25=0 B) 2x*+5x+1=0 y) 2x* -3x+7=0 d) 5x* —7x+1=0

(An.:a) —E, B) ﬂ , ¥) aduvain, d) 7i@)
2 4 10
Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
a) x> —4[3x+8=0 B) x> —6:2x+9=0
(An.;a) 243+2,8)3J2+3)

Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
a) (x+1)" —(x—1)(x+2)=-2x(x~-3) B) x(5x—1)=3(5x—1)-9
") 4x2+(x+2)2 =4x(x+2) (An.: a) 1, g B) 2, g,y) 2)
Na napayovTonoINceTe Ta TRIOVULA:
a) x> —3x+2 B) x> —2x-3 y) X* +x—6 3) 3x°+5x—2  €)6x° —x—1

Na AoeTe Tig e€lowoelg: a) (x+5)(x2 —10x+ 9) =0 B) (4x2 —25)(x2 —8x+ 7) =0
An:)-519, i ig, 17)
Aivetal n e&iocwon ()\—1)X2 —5x+2=0, 6nou A npayuaTtikég apiBudg. Na Bpeite Tnv TIuA
Tou A yia Tnv onoid n e&icwon éxel pia dINAA pida.
(An.: A= 1%3 )

Na BpeiTe, av undpxouv, TIC Kové ANICEIC Tov eElo®oewy X +7x+10=0 Kal
X°—5x+22=0

Av a=0 va anodeiete &1 n eEiowon ax® +2x—(o—2) =0 &xel NpayuaTikEG pideg.

Na npoodiopiceTe Tov K £T0l1, OoTe n eicwon X° —2kx+K> =0 va éxel pida To 2 kai oTn

ouvéxela va OeiEete 4TI n pida auTn ival diNAN.
(An.:k=2)
2
Na AUoete Thv eEicwon: (x2 +1) —7(x2 +1)+1 0=0
(An.: £1 +2)
Ia noleg TiYéC Tou A n €§icwon —x? +9x+2NX —A+9=0 éxel pica 1o —1; MNa kabepid and
TIG TIWEG Tou A nou Ba Bpeite va NiceTe Tnv napandvw e&icwon.
(An.:A=1 r’;)\=—%)
Na BpeiTe Tiq TIEG TwV K, A doTe n e&iowon 3x* +(2k—1)x+A+4 =0 va éxel povadikn
Aoon Tnv x = 0.
(An.: K=E, A=-4)
2
Na AUoeTe TIC NAapakdTw eEICWLOEIG:
a) Kx? —2Ak? + Mk?—1=0, k =0

B) (K2 —)\2)x2 —2(K2 +)\2)X+K2 —N =0, K#+A



Y) x2+(\/§—1)x—x/§:0

+1 K+A K—A

KA+
(An.: a) B —, VN2, -1)
K K—A K+A
23. Na AUoete Tic napakdtw eEICHOEIC:
a) (X+K)(x—N)+2kA =2x? B) a’x* —2a°x+a*—1=0, a=0
y) 2x* =a(a-x) d) XZ—G_BX—G—B=0
2 4
a’+1 a a B
An.: a) K, —A, J¥Y)-a, —, O) ——, =
( ) B) y) —a > ) > 2)

24. Na anodeiEete 611 dev eival adlvaTeg ol NAPAKATW eEICHOEIC:
a) M +2x—(A-2)=0, A#0 B) ax’+(a+B)x+B=0, a=0

25. Na Bpeite Tic TINEG Tou apiBuoU A yia Tig onoieg n e€icwon x> —6X+A+2=0:
a) éxel pideg Aviceg B) éxel pileg ioeg y) €ivai adlvarn
(An.:aQ)A<7, BJA=7, y)A>7)

26. [a noia TiuA Tou W n e€icwon 3x* —pux + 3 = 0 éxel pia pévo pia kai n e€icwon
2x? —2x+u=0 éxel 500 SIAPOPETIKEG PILEC;
(An.: u=-6)
27. Na 3eifete éT o eEiIowoelq X° +5x+a=0 kai x*+2ax+a’+4a—25=0 €xouv ToO

idlo NA\riBog NUcewv.
28. Av a—B+y=0 kal a#0 va NioeTe Ty eEicwon: ax’ +Bx+y=0.

(An.:x=-1rnx= OL—_B)
o
KAaouaTtikég eEICWOEIG
Na Adoete 11¢ e€lcwosic:

(An. a) 12, B) aduvatn y) +3)

Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
X 6x+5 1 1 2x 3x+1 x-5

1
a) ———= 1- — = + -4=0
)x x-1 x*—x B) X+2 2-x x°-4 Y) X+3 X
15
An.a)-3,-2,B) 0 -
( ) B)O v 13)
Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
3 5 6 2 1 4—x 13 1 5x-3
) To=7 B) = 2 =2 - =
X—2 X X" -=2X X" —4 X" -2x X“+2x x+1 1-x x° -1

(An. a) aduvatn, B) 3 y) aduvarn)
Na Adoete 11¢ e€lcwosic:
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34.

35.

36.

37.

39.

40.

X+ =2 x-2 4 8
+ =—
1 X  Xx—2 x°-2x

. 3 3 ..
An.: )0, ——, — Ij)-2
(An.: j) 2 4) )

(x —2)2 +2x? —4x
x> -4
a) MNoleg Tipég dev pnopei va ndpel 1o X.

Aiveral o kAdopa K =

B) Na anAonoincete 1o KAAoUa y) Na AUocete Tnv €€icwon K =0

2 2
An.:a) —, —, =2
(na)33v)X)

Na eEerdoere av ol eEicwoelg:

8 X x-10 10-x , . .
= Kot = £€Xouv TIg IdIEg AUCEIG.
x-=10 10-x 8 X
(An.: Oxi)
2 3 . . . s 1
Av — +;— 2 =0 va unoloyicete TNV TIUA TNg napdotaong: I1 =X —F .
X
63
An.. —
( 3 )

(xX—2_X+1_ 200

Aivetal n e€icwon: =—
x+1 x-1 x°-1

a) MNoior apiBuoi dev ynopoulv va ival A\on autng Tng e€icwong;
B) Na Bpeite, av undpxel, Tnv TIUA Tou a @oTe n e€icwon va €xel Adon Th X = 2,
(An.: a) X =+1, B) dev undpxei)

3 1 1 4 X+7 1
Na Adoerte 1I¢ e€lowoeig: a = —— + ==
) x> +2x+1 xX*+x X B) x> —x 1-x°
5
(An.:a)-4, B) _E)
Aivovtal ol KAaopaTikég napaoTtdoelg: A = 2x B= 3 , I'= x—14

X2 +2x 2x—4 2(x2—4)

Na Bpeite yia noieg TINEG Tou X opileTal n kaBeuid.
Na Aoete Tnv €€iowon A—B=T".

Av X =A+2 eival AUon 1ng e€icwong X = , va UnoAoyiceTe TO A

(An.:A=4nA=-3)
AivovTtal ol aAveBpIKEQ NAPACTACEIC:
A=(x—2)"~(3x-6)(2x+5)+x*~4, B=9(2x—3)" ~4(5x+3)’

a) Na tpéyeTte o€ yivoueva TI¢ napactdoeig A, B.

B) Na anAonoincete 1o KAAoua % Y) Na Auocete Tnv e&icwon %: 5.

13
AL ) X =—
(Ar.: iii) 79)

!
L}



x+oc+X_+B:2 av af#0 xoua+B=0

41. Na Aooerte Tnv €€icwon:
X—o X-B

203
a+B)

42. a) Na napayovronomoete Ta nohudvupa: A(x)=x>-3x+2, B(x)=x"-x’-x*+1

(An.; X=

B) Na Adoerte v e€iowon: —~ =

X+
(An.: i) x=1)
43. Na Nioete Tnhv eicwon: X_5+X_2= X_1+X_
X—6 x-3 x-2 x-7
9
An.: —
( 2)
44, Na MNoete Ti¢ EICWOEIC:
a) 3 1 3 8) 4 _ x+5 3
X2 +x-2 x*-2x*+x x*-3x 4—(x—2)2 X2 +2x*+x x*-3x-4
.19 . 8
A ) —, 1) ——, 2
( )13 /) 3 )

|!



